



江苏首家! 无锡有了本地航空公司

近日,无锡市交通产业集团收购瑞丽航空有限公司57%股权完成工商变更登记,此举在省内开了国企收购民营航空公司的先河。同时,这也意味着无锡将成为全省首个拥有本土航空公司的城市。

陈敏



瑞丽航空宣传海报图

现代快报记者查询App“天眼查”,瑞丽航空有限公司(简称:瑞丽航空)由云南景成集团有限公司申请,经民航西南地区管理局初审同意,并于2012年底经民航西南地区管理局审核向中国民用航空局上报“瑞丽航空有限公司”筹备报告,并以现金出资6亿元,占注册资本100%,于2013年8月2日成立。

据“天眼查”App,瑞丽航空注册地为云南昆明,目前最大股东为无锡市交通产业集团持股57%。此外,瑞丽航空目前运营着20架波音飞机,开设7条国际航线、85条国内航线,航线网络覆盖43个国内外通航城市。



签约现场图 无锡交通产业集团供图

此举将为无锡市构建全国性综合交通枢纽城市、打造长三角枢纽经济创新高地注入新动能。无锡市交通集团董事局负责人介绍,控股瑞丽航空后,计划上半年完成对航空公司增资扩股工作,提升公司的经营管理水平和效能,强化昆明运营基地的发展能力建设,并着手开展无锡总部和运营基地建设工作。

“无锡有了本地航空公司”的消息,也让无锡市民期待不已。有不少网友已经开始为收购后的名字操心:“一定要加上‘无锡’两个字呀,这是宣传无锡城市文化的名片,以后我可以自豪地说‘我来自大无锡,我坐无锡航空来哒’,感

觉特别霸气。”

据了解,航空产业不仅可以培育新的消费增长点,更能为社会公共服务提供更多的服务种类,对区域经济发展带来巨大的推动作用。因此,培育壮大航空产业,是实现无锡市交通集团产业转型升级的重要路径。

据现代快报记者了解,2020年3月下旬,历经6年波折,中德联合研发的新一代水陆两栖海星飞机成功首飞;11月中旬,宜兴丁蜀通用机场航站楼正式封顶,将于今年上半年投用。此次收购瑞丽航空,无锡交通产业集团将形成集飞机制造、机场、航空公司为一体的航空产业链。

总投资7.5亿元! 梁溪区中医医院开建

近日,无锡市梁溪区中医医院(无锡市康复医院)项目宣布正式开工。现代快报记者了解到,梁溪区中医医院(无锡市康复医院)将是一家集中医医疗、科研、教学、预防、康复、健康管理、急救等为一体的现代化二级甲等专科医院。医院建成后将填补山北、黄巷、惠山街道范围内中等规模医疗机构的空白,全面改善北片区医疗资源

紧张,有效缓解群众看病难、住院难的问题。

医院新址位于江海快速路与钱皋路交叉点东南侧,地处无锡市梁溪区西北地块,紧临快速内环、盛岸路、钱皋路、地铁3号线。该项目于2020年启动,目前已完成所有前期审批手续,即将进入实质性施工阶段,预计一期工程2023年下半年投入使用。

该项目总投资约7.5亿元,总建筑面积8.6万平方米。一期设置床位500张,规划建设一栋地下三层、地上16层的主、裙楼一体结构楼,一栋4层辅楼。按照二级中医医院标准,医院将拥有20个职能科室,16个临床一级科室,8个医技科室。一期将投入1.5亿元配置各类大型高精设备,满足临床诊疗的需求。

金辰 朱鲸润

利用所学急救知识,上演教科书式急救 护理员下班途中勇救倒地老人



施救现场 宜兴民政供图

肺复苏抢救知识,上演了一出“教科书式”救援,为倒地老人争取了宝贵的抢救时间。

1月15日晚上,现代快报记者电话采访了“教科书式”救援的当事人——宜兴市社会福利中心护理员蔡勤。据她回忆,事情发生在1月14日早上8点左右,在宜兴市烈士陵园思源广场,一位老人突然昏倒在地。当时,她正好夜班刚下班,现场围了不少早锻炼的人,该老人呼吸微弱、嘴唇发紫,情况紧急。

学过急救知识的蔡勤主动站了出来。蔡勤直言:“当时周围很多都是早锻炼的老人,大家都急,但又不知道怎么办,我是护理人员,而且还学过急救知识,肯定要站出来救人的。”她跪在地上,继续进行胸部按压有近10分钟。“当时,她动作麻利、专业,而且特别

认真!”有现场目击者如是说。

随后,120急救人员赶到,对老人进行了接力抢救。这时,被急救人员替换下来的蔡勤已经累得说不出话来。老人随后被送往宜兴市人民医院抢救。当天下午,经过近5个小时抢救,老人病情稳定,待进一步治疗。得知此消息,蔡勤很开心:“之前学过的知识这次是派上用场了,特别高兴。”

据现代快报记者了解,蔡勤今年43岁,是宜兴市社会福利中心的一名一线护理员,从事护理工作六年多时间,在岗位上勤勤恳恳,多次获得“先进个人”“优秀护理员”称号,并获得了首届“陶都好儿女”称号。这次能有胆量为老人实施专业性较强的心肺复苏,她也直言,主要得益于中心定期开展的急救技能培训。

陈敏

“学过心肺复苏急救知识,但之前都是对模型操作,这是我第一次对真人实施,当时也很紧张,但好在有用!”近日,宜兴市社会福利中心护理员蔡勤利用所学的心

中国城市市值排名,无锡猛增10位 有三项指标排名全国第一,首次进入前十

近日,在最新出炉的2020中国城市市值排行榜中,无锡表现亮眼,有三项指标排名全国第一,分别是:二三线城市科技公司市值、新增万亿市值城市市值变动和排名变化。

据无锡市地方金融监管局相关负责人介绍,2020年无锡科技公司总市值超过万亿大关,排名全国第六,是唯一一个科技公司总市值破万亿的二三线城市,相比2019年底增长近170%,其中药明生物、药明康德两家公司总市值超过3000亿,卓胜微市值超千亿,先导智能、华润微、长电科技市值也超过700亿,这些公司成为助推无锡科技公司市值飙升的中坚力量。

同时,2020年,中国城市上市

公司总市值万亿的城市增至17个,较上一年增加了9个,分别为无锡、天津、长沙、成都、宜宾、宁波、西安、苏州、重庆,而与其他8个新增万亿市值城市相比,无锡2020年底总市值为13860.31亿,市值变动比2019年增加了7988.72亿,排名变化比2019年上升了10位。虽然宜宾得益于五粮液市值的贡献排名变动与无锡相同,但市值变动为6158.06亿,比无锡少了1830.66亿。

值得一提的是,2020年是无锡首次进入中国城市市值排行榜前十,前九位分别为北京、深圳、上海、杭州、广州、南京、佛山和南京,其中南京总市值是13912亿,以微弱的优势领先无锡。袁超

定制医疗保险“医惠锡城”来啦

近日,由无锡市医疗保障局指导,国联人寿主承保,人保财险、中国人寿、太保寿险联合承保的无锡专属定制商业补充医疗保险产品“医惠锡城”正式发布。即日起,符合条件的无锡市民可以通过“医惠锡城”公众号、“无锡医保”公众号等平台在线投保,投保截止日期2021年2月28日。

近年来,无锡市医疗保障制度不断完善,基本医保、大病保险、医疗救助等社会保障制度互相补充,切实减轻了参保群众大病医疗费用的负担。但当罹患重特大疾病时,仍有超出基本医保范围的高额医疗费用支出。《中共中央国务院关于深化医疗保障制度改革的意见》明确指出“到2030年,全面建成以基本医疗保险为主体,医疗救

助为托底,补充医疗保险、商业健康保险、慈善捐赠、医疗互助共同发展的医疗保障制度体系”。为进一步贯彻建立多层次医疗保障体系的政策目标,落实“健康无锡2030”规划纲要,“医惠锡城”立足无锡市医保政策要求,从无锡人民群众的保障需求出发,紧密衔接医保,通过补充报销医疗费用的方式,将部分解决参保人因病导致高额经济负担的问题。

据了解,与常规商业保险相比,定位于普惠型城市定制补充医疗保险的“医惠锡城”紧密衔接无锡市基本医保和大病保险,只要是无锡大市(含江阴、宜兴)范围社会基本医疗保险参保人,不受年龄、性别和疾病既往症限制,均可投保。

金辰 朱鲸润

双色球今晚开奖奖池8.22亿

今晚双色球第2021007期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值111点,大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在100—125之间。上期落号开出1枚,落号连续2期开出,本期可关注0、6尾数1—2枚落号开出。上期连号开出1组,连号连续3期开

出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、08、11、12、15、16、19、24、27、32+11、14。(仅供参考) 高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

江苏中山汇金拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,本公司定于2021年1月26日至12月30日期间的星期三、五的上午10:30在无锡市解放北路21号锡银大厦12楼本公司拍卖厅举行商铺租赁权拍卖会(拍完为止)。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的名称:位于无锡市锡山区锡北镇丰田苑一、二期部分商铺两年的经营使用权。

二、看样时间地点:即日起至标的现场看样并接受咨询。

三、参拍方式:有意者请于上述拍卖日的上午9:00前带本人身份证件和3万元/套参拍保证金到无锡市解放北路21号锡银大厦12楼1212室本公司综合财务部办理竞买登记手续。

四、联系方式:联系人:汤先生,手机13812532681 公司电话:0510-82490888。

2021年1月18日